

费德勒=18个奥沙利文?

同日夺冠,奖金相差近18倍 都是冠军,差距咋这么大呢

第六次问鼎总决赛 费天王 年终冠军专业户

做一件好事不难,难的是一辈子做好事;赢得一项赛事的冠军不难,难的是“垄断”这项赛事的冠军。北京时间28日,费德勒在年终总决赛中以3比0击败特松加,在这项“压轴大戏”中折桂。而这已经是费德勒第六次问鼎该赛事的冠军,他成了不折不扣的“年终冠军专业户”,这更是他职业生涯里第100次杀进决赛并捧得的第70个冠军奖杯。第六个年终冠军到手,则让他超越五冠在手的前辈伦德尔、桑普拉斯,独自俯视群雄。

他是霸主 十年夺六冠

就像纳达尔将罗兰-加洛斯变成了“自家后花园”一样,费德勒在年终总决赛上也确立了自己的霸主地位。在过去的10年间,费德勒从未在年终总决赛的赛场上缺席过,这意味着他已经连续10年保持着世界前八的高水平。更令人敬佩的是,在这项堪称“巅峰对决”的收官大战中,费德勒能够7次闯入决赛,6次笑到最后。“感觉很特别,整个总决赛我都试着去打破纪录,而现在我成功地

第六次获得了总冠军。这感觉太美妙了”,夺冠后,瑞士天王欣喜若狂。因为凭借这一胜利,他已经超越了桑普拉斯和伦德尔5次夺冠的纪录,成为“年终总决赛史上第一人”。

奖金
105万
英镑



费德勒一到年底就发飙

他是传奇 连胜待来年

拿下这个冠军,费德勒总算可以吐出憋了一个赛季的闷气。要知道在今天的四大满贯赛事中,当惯了“老大”的费德勒居然颗粒无收,这在过去9年间是从未有过的!

他的世界里,“敌人”已不只是纳达尔一个,强势崛起的德约科维奇、穆雷等人,都让他感受到前所未有的压力。而更大的“敌人”,则是年龄。在步入而立之年,费德勒不得不面

对这样一个冰冷的现实——他在网坛呼风唤雨的时代,已经过去去了。

不过,在度过了一个黯然神伤的赛季后,这个总决赛冠军让费德勒打了一场漂亮的翻身仗。扬眉吐气的瑞士人在赛后高调地说:“今年我错过了很多机会,有些失利让我很受伤,让我不禁怀疑自己。但是,我现在卷土重来了,我相信自己的下一个大满贯指日可待!”

他是智者 休息换健康

年少轻狂的穆雷最近在跟费德勒打嘴仗,他曾暗示自己、纳达尔和德约科维奇都不在状态,这让费德勒这个年终总决赛冠军的含金量大打折扣。但是,穆雷再怎么不服气,他都不能不承认,费德勒在调整状态、保持健康的“比赛”中,战胜了他们所有人。经过一个赛季的艰难征战,“小年轻”们都在赛季末疲惫尽显,而费德勒却截然相反——事实上美网之后,他已经豪取了17连胜,一下子扭转了持续了大半个赛季的阴霾基调。再联想到他在年终总决赛上霸气尽显的

“10年6冠”,人们不禁要问:是什么让费德勒每每在年终还能焕发如此大的能量?

“我也会碰到伤病,但我会很快调整,而且必要时,必须要学会舍弃”,这是费德勒送给“小兄弟”们的箴言。费德勒不是刀枪不入的铁人,本赛季他也曾感到难以支持,所以选择战略性放弃了整个亚洲赛季。费德勒用暂时的隐忍,换来了赛季末的爆发。有舍才有得,费德勒用一个重量级的冠军,证实了自己的明智。

吴吉

盖源源

拍了15万

姚明捐全球首瓶“姚明”



姚明现场卖“姚明”

前晚,“特殊奥林匹克2011年融合慈善晚宴”在上海举行,作为特奥会全球形象大使,姚明成为全场主角之一,而他带来的全球首瓶“姚明葡萄酒”1.5升限量版更成为拍品中的焦点。这瓶酒起拍价6万元,最终被杨澜的老公吴征以15万高价拍得。

在这次竞拍中,七件拍品中有三件与姚明有关:除了“姚明葡萄酒”,还有为姚明定制的服装一件及姚明的专属鞋楦一双。率先竞拍的姚明衣服起拍价3万元,加价幅度两千块。由于姚明火爆的人气,加价幅度直接飙升至1万元,当这件市场价11900元的衣服以16万元的高价成交后,姚明幽默地说:“看来,我回去得在衣柜里再好好找找。”随后推出的拍品是“姚明葡萄酒”,姚明自曝“拍品跟我的一个小嗜好有关,我的嗜好就是喝点小酒。”葡萄酒起拍价6万元,加价幅度直接升至1万元。最终,杨澜的丈夫吴征以15万元收藏。姚明的专属鞋楦被刘嘉玲以5万元拍得。 综合

第十次问鼎超级联赛 “火箭”把丁俊晖打蒙了

奖金
6万
英镑



一到超级联赛,“火箭”就成超级选手

斯诺克这项运动真是到了生死存亡的时刻。昨天凌晨,丁俊晖在超级斯诺克联赛的决赛中,大比分输给了奥沙利文。奥沙利文获得6万英镑的冠军奖金,小丁获得3万英镑,凭借这笔奖金,目前斯诺克职业球手中已经有3个人单赛季奖金突破10万英镑。回头看看英超球员的收入,再看看费德勒昨天163万美元(约105万英镑)的ATP总决赛冠军奖金——昨天赛前,斯诺克的另一位天皇巨星希金斯嘲讽了国际台联,

“下周一在谢菲尔德又要打一场PTC(斯诺克小型排名赛),早上九点就得开始,不要说观众,连一只狗都没有!”

从今年开始,超级斯诺克联赛奖金翻倍,但冠军也不过才6万英镑的奖金。但这样的奖金数对斯诺克比赛来说已经很高了。所以像奥沙利文这样的个性巨星才没有“爆冷”,一路杀进了昨天凌晨的决赛。在昨天的决赛中,丁俊晖状态全无,而奥沙利文则几乎没有失误,最终1:7的大比分也在情理之中。奥沙利文也凭借这场胜利第十次问鼎超级联赛。

从昨天开始,国际台联的小型排名赛(PTC)又要在英国谢菲尔德开赛了。和“高奖金”的超级斯诺克联赛比较,PTC绝对是一项苦差事。PTC赛事一年有12站比赛,是国际台联设立的积分赛事,选手为了博取积分,不得不参加。但参赛选手众多的PTC赛事奖金又奇低,进入16强才区区1000英镑,就算进了16强,甚至还有选手要亏钱。

奖金收益与参赛支出的严重不合理,不仅让丁俊晖、肖国栋等中国球手郁闷,连奥沙利文、希金斯这样的顶级球手也极其不满。此前,奥沙利文表示奖金奇低的PTC赛事是对球员的“强奸”。话音未落,昨天,希金斯又发出了“狗都不看”的牢骚。

压力都落到了国际台联主席巴里·赫恩身上。其实赫恩此前曾担任过世界飞镖协会的主席,在任期内,他把飞镖这项原本只是酒吧助兴的活动推广为风头直逼英超的运动,10年间让顶尖飞镖手的收入整整涨了10倍。面对顶尖选手的抱怨,他该怎么办呢?也许他最需要的就是时间。 宗和